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المحاضرةعلى عامة نظرة 
باسحالتوفر حول  ةمدقم تمالتوفر    طسو
ت  ت بين الوق الفشلحالا

تم ت  (MTBF) طسو ثمأالإصلاح وق  ةل
(MTTR) حسابية
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يتوقعالجميع  •
ة البنية  لتكون بهم الخاصة التحتي
ي متاحة  تكل ف وق

ضمان المستحيل من  •
ة البنية توفر  بنسبة التحتي

100%

مقدمة
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ب يمكن لا  • ضمانهأو التوفر حسا

ب تم السنين، مر على  • تصميم كيفية حول والخبرة المعرفة من الكثير اكتسا
التوفرعالية الأنظمة 

صريح

منظمةبرمجة  -

ب  التوفرحسا

الفشلتجاوز  -

تلعدة النظام تشغيل بعد ذلك، بعد إلا عنها الإبلاغ يمكن لا  - سنوا

الأنظمةإدارة تنفيذ  –
ب  – (SPOFs)الفردية الفشل نقاط تجن

وفرة -
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ت من مئوية كنسبة عادة النظام توفر عن التعبير يتم  • التشغيل وق
ي  معينةزمنية فترة ف

ت مثال  • أبـ عنه معبرا العمل عن التوقف لوق
سنويا:المئوية النسبة 

ساعة 17.5

دقيقة 10.1

دقيقة 20.2دقيقة  86.2
سنةكل 

دقيقة 43.2

دقيقة 4.3دقيقة  52.6 دقيقة 1.0
ث  99.9% ت") ("ثلا ت") ("أربع  %99.99تسعا س  %99.999تسعا ت") ("خم ة  25.9دقيقة  5.3تسعا ثانية 6.1ثاني ساعة 8.8

ي  الاسبوعف
التوقف

99.8%

التوقف
التوفرنسبة شهركل 

التوقف

ب  التوفرحسا

واحدشهر أو سنة عادة  –
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ت أيضًا يُعرف  • الناقلدرجة بتوفر  %99.999بنسبة التشغيل وق

أعلى

ت  • ة المتطلبا ي المستخدمة النموذجي ت ف ي اليوم الخدمة مستوى اتفاقيا  %99.8توفر ه
ت تكنولوجيا لنظام شهرياً  %99.9أو  الكاملالمعلوما

ة البنية توافر  • ب التحتي كبيرايكون أن يج

ب  التوفرحسا

واحدلمكون  -

ي عادة  – أعلىأو  %99.99حدود ف

ت  - ث جدًا، شائعة غير كامل لنظام الأعلى التوفر مستويا المستحيل من يكون يكاد حي
إليهاالوصول 
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ب  التوفرحسا
ت من  • التوفرعدم لتكرار الأقصى الحد على الاتفاق الجيدة الممارسا

30> 1<= 

سنة)(كل 

30- 20 <=2

ثعدد  الأحدا

10- 5 
5<= 

10<= 

(بالدقائق)التوفر عدم 

5- 0 

20- 10 

35<= 
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MTBF RTTMو

ت متوسط  • ت بين الوق (MTBF)الفشل حالا

ت متوسط  • (MTTR)للإصلاح اللازم الوق

ت متوسط  - ت بين يمر الذي الوق الفشلحالا

ت  - ي المستغرق الوق الفشلمن للتعاف
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MTBF RTTMو

ت بعض تتمتع  • هامن أعلى  MTBFبمعدل المكونا غير

النموذجية: MTBأجهزة بعض  •

الطاقةمزود 

MTBF (ت (ساعا
بالقرص  الصل

350.000
كبش

عنصر

100.000
تشبكة تبديل  إيثرن

100.000
ب معج

750.000

1,000,000
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الموردمع خدمة عقد وجود  –
طريق:عن منخفضًا  MTTRإبقاء يمكن  •

MTTR

ي الغيار قطع وجود  – الموقعف
ي التكرار  - الفشلوتجاوز الآل
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ت  • ت:استكمال خطوا الإصلاحا

التنبيهمعالجة  –

المكونواختبار تشغيل إعادة  -

المخزنمن الغيار قطع على الحصول  -
ث  - ت عن البح الإصلاحمعلوما

ت بالخطأ الإخطار  – المنبهرؤية قبل (الوق

ي حضور  – ت مركز إلى الفن يالمكون مع البيانا الاحتياط

ة) رسال

جسدياالخطأ إصلاح  –

MTTR

ب على العثور  - للخطأالجذري السب
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ة  بأمثل الحسا

•

0.9999680

ب99.99200 معج

81,000,000 

99.99733

ذاكرة

MTBF  (ح)MTTR (ح)

شبكة

8

99.99920

8 0.9999200

99.99840

(نيك)التحكم وحدة 

الطاقةمزود 
8 0.9999200

8

8 النظاملوحة 0.9999733

99.99680

0,9999920

المركزيةالمعالجة وحدة 500000

100.000
ي٪التوفر  ف

0.9999840

المستخدمواجهه 

99.99200

100.000

عنصر

250.000

300000
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(%99.99الأقل على مكون كل (توفر 

ت  • ة: المكونا ب التسلسلي عن التوقف إلى يؤدي واحد عي
العمل

هو:أعلاه النظام توفر مثال:  •

ة  بأمثل الحسا

•
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ة  بأمثل الحسا

ت  • ب المتوازية: المكونا من حذار ولكن  •توقف! يوجد لا واحد: عي
SPOFs!

ب  • التوفر:مدى حسا

ي  •  =%99.99التوفر إجمال

•
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النهاية

سؤال…..؟أي 
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2024-2023أنظمة 

ة البنية  تلتكنولوجيا التحتي المعلوما
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تقسم  المعلوما

Machine Translated by Google



المحاضرةعلى عامة نظرة 

الأخطاء  البشرية الأخطاء  التوفر عدم  رداصم
ة  البرمجية  ب  المخططة الصيان  المادية العيو

ت  الاستحمام حوض منحنى  ة المشكلا ي تعقيد  البيئ
ة البنية  تالتحتي تلا زواج تلا -الفشل  رارك  عجار

تلا تلا -الساخن الموقع  عجار البارد الموقع  عجار
تلا - ئ موقع  عجار RPOوالاستمرارية  لامعألاداف

RTO وRPO RTO 

Machine Translated by Google



أخطاء

ت من  • 80% ي التيار انقطاع حالا ت على تؤثر الت ب تكون للمهام الحيوية الخدما بسب
ت  ت. بالأشخاص تتعلق مشكلا ة: •والعمليا أمثل

بالقرص من بدلاً  RAIDبمجموعة جيد بشكل يعمل قرص تبديل  • المعي

ي اختبار إجراء  • ة ف الإنتاجبيئ

ة  • ت إزال ت قاعدة إدخالا الخطأطريق عن البيانا

ي الشريط استعادة  • ئ الاحتياط للإنتاجالخاط

الإنسان -التوفر عدم مصادر 

ت  – ت البريد مجلدا التكوينوملفا

yالجدول إسقاط من بدلاً  xالجدول إسقاط  –

للإصلاحالخطأ المكون تشغيل إيقاف  •

ة  • ت إزال الخطأطريق عن الملفا
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إنشاء جدًا) (والمكلف تقريبًا المستحيل فمن البرامج، معظم لتعقيد نظرًا  •
الأخطاءمن خالية برامج 

ة البرامج لأخطاء يمكن  • بالكاملتتوقف أن التطبيقي

ت أنظمة  الأخرىالتوفر عدم مصادر أو الشبكة فشل أو التالفة الملفا
ي التشغيل أنظمة  - إلىتؤدي أن يمكن أخطاء على تحتوي الت

البرمجيةالأخطاء  -التوفر عدم مصادر 

نظام

ي التشغيل أنظمة  • ت ه أيضاًبرمجيا
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ي  • الأنظمةإدارة لأداء حاجة هناك الأحيان بعض ف

ة  – البرامجأو الأجهزة ترقي

تترحيل  – البيانا

ب أن الممكن من  – الأخطاءالأنظمة مديرو يرتك
ت SPOFإدخال يمكن  - مؤق

ت تنفيذ  – البرمجيةالتغييرا

ةالنسخ إنشاء  – الاحتياطي

ة  –التوفر عدم مصادر  المخططةالصيان

ب  • التحتيةالبنية من أجزاء على فقط تنفيذه يتم أن يج

ة أثناء  • ة العمل عن للتوقف عرضة أكثر النظام يكون لها، المخطط الصيان مقارن
العاديةبالظروف 

ث  ي الأخرى الأجزاء تستمر حي العملاءخدمة ف

مهام:
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يء كل  • ي ينهار ش المطافنهاية ف

ت مراوح تنكسر ما عادة  – ب التبريد معدا ي الموجود الغبار بسب المحاملف

ت تحتوي  - متحركةأجزاء على الأقراص محركا

ت تحتوي  – بسهولةتنكسر أن يمكن للغاية حساسة ميكانيكية قطع على الأشرطة محركا

ب  -التوفر عدم مصادر  الجسديةالعيو

أولاًالميكانيكية الأجزاء تنكسر أن المرجح من  •

ة: • أمثل

ب جدًا معرضة الأشرطة  – ث للعيو ت وخارج داخل الشريط لف يتم حي البكرا
تطوال  الوق
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منحنى
ث أن المرجح من  • ي فشل يحد ت أحد ف المكونيكون عندما المكونا

الاستحمامحوض  –التوفر عدم مصادر 

جديد
ت أحد يستمر عندما  • ي المكونا ي يستمر أن المحتمل فمن الأول، الشهر بعد العمل ف العمل ف

يعمره نهاية حتى عطل دون  الافتراض
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ب أن يمكن  • ت تتسب ة المشكلا ي ي البيئ العمل:عن التوقف ف

قوة •

نار •

ت •الزلازل.  • الفيضانا

ةالقضايا  -التوفر عدم مصادر  البيئي

ث – الكوار

فاشلةمرافق  -

التبريد •
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ت من المزيد إضافة تؤدي أن يمكن  • إلى للنظام الشامل التصميم إلى المكونا
يالتوفر تقويض  العال

المعقدةالأنظمة  •

ي  • إضافيةاحتياطية قطعة لديك يكون أن الأفضل من يكون الأحيان بعض ف

ب  – ها يصع صحيحبشكل تنفيذ
ب  – إدارتهايصع

ت تنفيذ تم لو حتى  – ة المكونا يالتوفر لتحقيق الإضافي العال

ةالفشل نقاط من المزيد لديك  – المحتمل

التحتيةالبنية تعقيد  –التوفر عدم مصادر 

ي النظام  ة ف معقدةالحاجة عن زائدة أنظمة استخدام من بدلاً الخزان
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ة: • أمثل

ة هو التكرار  • الحرجةالازدواجي
ت  ي المكونا ب واحد، نظام ف (SPOF)واحدة فشل نقطة لتجن

ت  - ة واجها مزدوجةشبكي

وفرة

لوطاقة؛ مصدري على يحتوي واحد مكون  -

ت  - الزائدةالكابلا

هما، فشل  المسؤوليةيتولى والآخر أحد
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ي مكون أو نظام  ة: •احتياط أمثل
ي (شبه) التحول هو الفشل تجاوز  • إلىالتلقائ

الفشلتجاوز 

ي الفشل تجاوز تجميع  –  ServerWindowsف
ي  VMwareبرنامج  - التوفرعال
ت قاعدة  –  Cluster Application Real Oracle.(RAC)بيانا
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ة:للحلول أساسية أشكال ثلاثة  • الاحتياطي

ي كمبيوتر نظام إلى اليدوي التحول هو التراجع  • مماثل احتياط
ي  مختلفموقع ف

ي عادةً يُستخدم  • ثمن للتعاف الكوار

تراجع

باردموقع  -

ساخنموقع  –

ئموقع  - داف
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ت البرامج  ت والبيانا س الموقع أن من للتأكد والتطبيقا الإنتاج موقع حالة بدقة يعك
ي  تجميع ف الأوقا

ساخنموقع  •

ث يتم  – ت تحدي س البيانا بالكاملالإنتاج لتعك

والتبريدبالطاقة بالكامل مجهزة  -

نظام

ت يتم  – ت تثبي الخوادمعلى التطبيقا

ت مركز  - ي بيانا بالكاملمكون احتياط

ي  ساخنموقع  –الاحتياط

ب  • للأجهزة،مستمرة صيانة يتطل
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ب  • ت يج ت تثبي ت واستعادة التطبيقا ة البيانا ي النسخ من بالكامل الحال
ة الاحتياطي

هز  • ت لاستقبال جا ت أثناء المعدا كمبيوتر أجهزة تتوفر لا ولكن الطوارئ، حالا
ي  الموقعف

ت إذا  • ة المنظمة لدى كان ي ة ميزان ي، لموقع جدًا قليل يكون فقد احتياط
يءلا من أفضل البارد الموقع  ش

ي  الباردالموقع  -الاحتياط
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وأجهزة والتبريد بالطاقة مزود بسهولة متوفر كمبيوتر مرفق  •
ت يتم لا قد ولكن الكمبيوتر،  ت تثبي تكوينهاأو التطبيقا

باردوموقع حار موقع بين مزيج  •

ب  • ت استعادة يج ت التطبيقا منوالبيانا
ي النسخ وسائط  هاالاحتياط واختبار

ي  ئموقع  -الاحتياط داف

واحدًايومًا عادةً هذا يستغرق  –
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ث  • الإنسان:صنع من كوار

ت تكنولوجيا كارثة تعريف يتم  • ة أنها على المعلوما ي إصلاحها يمكن لا مشكل مركز ف
ت،  ت مركز يجعل مما البيانا للاستخدامقابل غير البيانا

ث  • ة:الكوار الطبيعي

ب  – ها يالإر البيولوج

الأعمالاستمرارية 

الأعاصير -

ت – الفيضانا

التحتيةالبنية فشل  –
ت  - الخطرةالمواد انسكابا

الزلازل -

الأعاصير -
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ي  • ة ف ة البنية تصبح أن يمكن كارثة، وقوع حال ي متوفرة، غير التحتي ت بعض ف لفترة الحالا
الزمنمن أطول 

ي التخطيط يحتوي  • ث من للتعاف ي التدابير من مجموعة على  (DRP)الكوار ب الت يج
ها  ي اتخاذ ة ف ب عندما كارثة، وقوع حال ب يج ة البنية من) (أجزاء استيعا لتكنولوجيا التحتي

ت  ي المعلوما بديلموقع ف

تشمل:الأعمال استمرارية إدارة  •

ي العمل وأماكن الأشخاص توافر  – ت ف ثحالا الكوار

ت إدارة  – التجاريةالعمليا

الأعمالاستمرارية 

ي -هو  - ه
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ي هدفان هما  • RPO RTOو ة ف كارثةوقوع حال
ت هدف  • (RTO)الاسترداد وق

 RPORTOو

ي للمدة الأقصى الحد  – أخلالها يمكن الت

ب  ت استعادة يج ب وذلك الكارثة، وقوع بعد التجارية العمليا ب لتجن غير العواق
ة  الإفلاس)(مثل المقبول
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(RPO)الاسترداد نقطة هدف  •
ة النقطة  - ي الزمني ب الت ت استعادة خلالها يج ي الأخذ مع البيانا بعض الاعتبار ف

ة" "الخسارة  ي المقبول ة ف الكارثةحال

لهمعلاقة لا  -

 RPORTOو

ي  • RPO RTOو هداف ه فرديةأ
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سؤال….أي 

النهاية
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